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neamul. Şi parcă din zi în zi sunt mai 
împuţinate, dar noi trebuie să gândim 
lucrurile pozitiv, ştiind că la cârma 
Bisericii se află Dumnezeu.

Iar în biserica noastră, ocrotită de 
Maica Domnului, lucrurile s-au desfăşurat 
spre slava lui Dumnezeu şi spre păstrarea 
sfintei noastre credinţe strămoşeşti.

Ar trebui să vorbim despre bilanţul 
activităţii noastre. În acest an au fost 
botezaţi în biserica noastră 233 de copii. 

În acest an au fost împlinite toate 
proiectele pe care mi le-am propus. 
Fără El n-am fi putut face nimic.

Viaţa Bisericii este o viaţă pnevmatică, 
în care Dumnezeu-Tatăl lucrează totul 
prin Duhul Sfânt; fără El n-am putea face 
nimic.

Dar să nu rămânem numai la cele 
materiale, care s-au făcut cu sprijinul 
conştiinţelor vii ale bisericii noastre. Pe 
aceste conştiinţe vii se sprijină Biserica şi 

2024 - Un an de binecuvântate împliniri
2025 – Un an plin de speranţe, pace  

     şi multă credinţă

Au fost oficiate 120 de cununii şi s-au 
mutat întru pomenire veşnică 110 cre-
dincioşi. Vă las pe dumneavoastră să 
trageţi singuri concluzii.

Eu doar vreau să vă mulţumesc pentru 
sprijinul acordat bisericii noastre, pe tot 
parcursul acestui an şi nu pot uita 
niciodată dărnicia voastră, pe care aţi 
făcut-o cu inimă bună pentru lucrarea lui 
Dumnezeu. Iar Dumnezeu să înmulţească 
la voi tot harul, ca având întotdeauna 

A mai trecut un an şi se cuvine să-I mulţumim lui Dumnezeu pentru nenumăratele 
binefaceri pe care le-am primit de la El. Aşa ne-a învăţat Mântuitorul, ca întotdeauna 

să-I mulţumim Tatălui şi să-L rugăm să ne ajute să ne împlinim chemarea. Căci El  
ne cheamă pe toţi, dar numai cei care răspund chemării sunt cei aleşi, care au multe 

încercări, dar în care au simţit prezenţa providenţială a Stăpânului, Lui fie slava în veci!

Duminica  
după Naşterea Domnului 

(a Sfinţilor Iosif Logodnicul,  
David Prorocul  

şi Iacob, rudenia Domnului) 

Sfinţii 14.000 de prunci  
ucişi din porunca lui Irod 

Sf. Cuv. Marcel şi Tadeu



toată îndestularea în toate, să prisosiţi în 
tot lucrul bun, căci este scris: „Împărţit-a, 
dat-a săracilor; dreptatea Lui rămâne în 
veac.” (II Cor. 9, 9)

Au fost multe lucrări pe care le-am 
urmărit pentru necesitate, pentru care 
v‑am îndemnat tot timpul să ne fiţi 
aproape. A venit vremea să ne şi bucurăm 
de aceste realizări. Avem o grădiniţă de 
copii. O bucurie fără margini pentru noi, 
slujitorii bisericii. Este bine organizată şi 
pregătim prin această grădiniţă Biserica 
de mâine. De aceea, mulţumim doamnei 
directoare Ştefana Antonovici şi doam-
nelor educatoare. De asemenea, mulţumim 
celor care se ocupă de îngrijirea copiilor 
şi buna lor creştere. Să nu o uităm nici pe 
bucătăreasa care îşi pune tot sufletul ca în 
fiecare zi să le aşeze copiilor pe masă tot 
ce este necesar.

Avem şi un After School – Şcoală după 
Şcoală – în care două profesoare se ocupă 
de aproape 30 de elevi. 

În cantina socială s-au desfăşurat multe 
activităţi filantropice. La o simplă analiză 
am constatat că am servit masa în cantină 
la peste 3.000 de oameni. Sperăm ca în 
anul care urmează să reuşim să fim mai 
apropiaţi de cei amărâţi şi nevoiaşi. 

Am organizat anul acesta cele trei 
hramuri, înmulţind cu ajutorul dumnea-
voastră darurile către participanţi, pa-
chetele pe care cu grijă şi dragoste le‑am 
oferit. Au fost absolut necesare aceste 
daruri, în primul rând pentru toţi pelerinii 
care ne-au trecut pragul. 

Am avut şi anul acesta o relaţie 
deosebită cu şcolile din sector: 109, 103 şi 
110. Am desfăşurat împreună programe 
cu tinerii, în special cu ocazia pomenirii 
eroilor neamului, a sărbătorilor pascale 
sau a concertului de colinde.

Bineînţeles toate acestea s-au realizat 
cu ajutorul preoţilor co-slujitori: preoţii 
Adrian Chiriţă, Vlad-Alexandru Mîndru 
şi părintele arhidiacon Marinel Laurenţiu 
Marcu. Nu uităm nici de contribuţia 
mereu crescândă a doamnelor preotese, 
care în tăcere au ştiut să-şi păstreze dem-
nitatea şi să-şi împlinească rolul în 
biserică şi în familie.

Nu pot trece cu vederea contribuţia 
specială a corului - Corala Dominus - şi a 
psalţilor, sub directa coordonare a lui 
Sebastian Heltianu.

O altă contribuţie, care va păstra în 
istorie activităţile parohiei noastre, este 
ziarul „Cuvântul care zideşte”, aflat 
oficial la numărul 724, ziar aflat sub 
directa coordonare a dnei Maria Buleu, 
economist şi teolog.

În fiecare zi s-a muncit la biserică, 
pentru care mulţumim Consiliului şi Co-
mitetului Parohial, care şi-a făcut din plin 
datoria.

Un cuvânt de mulţumire pentru 

doamna Mihaela Plăian, inginer, care 
poartă de grijă bisericii, desfăşurând o 
activitate deloc uşoară pentru bunul mers 
al bisericii.

Mulţumim şi doamnei Magdalena 
Pencea, inginer şi teolog, văduvă smerită 
care iubeşte biserica, împlinind parcă 
cuvântul Scripturii care spune „râvna 
casei Tale, mă mistuie, Doamne”.

Avem în biserica noastră femei cre-
dincioase care şi-au pus sufletul pentru 
bunul mers al bisericii slujind în tăcere, 
dar stăruitor, cum ar fi doamnele care fac 
colivele şi prescurile bisericii, Drăgana 
Ion şi Gherghina Tase şi alte doamne, 
care, din smerenie, nu-mi îngăduie să le 
amintesc, dar pentru care rog pe Dumnezeu 
să le păstreze numele în cartea vieţii.

Mulţumim lui Dumnezeu că a rânduit 
lângă noi un smerit slujitor al Sfântului 
Altar, pe care l-am cunoscut din copilărie, 
arhidiacon prof. univ. dr. Ioan Caraza, 
călugăr smerit, un adânc cunoscător al 
Sfintelor Scripturi, care a fost călăuză 
pentru generaţii întregi de studenţi în 
teologie şi care la vârsta senectuţii rămâne 
lângă noi ca o pildă de slujire pentru clerul 
bisericesc. Dumnezeu l-a binecuvântat cu 
ani, dar şi cu multă ştiinţă de carte, o 
enciclopedie de rară frumuseţe.

Anul acesta site-ul nostru a fost apreciat 
de cei de la Google pentru numărul mare 
de abonaţi, peste 50.000, dar mai ales 
pentru cele postate de domnul Marian 
Stoenică: predici, cuvântări, conferinţe, 
concerte, fotografii etc., depăşind un mi-
lion de vizionări.

Vă mărturisesc că în Biserică lucrează 
Harul lui Dumnezeu, căci fără Harul lui 
Dumnezeu nu se poate face nimic, dar 
contează mult şi jertfelnicia slujitorilor şi 
a credincioşilor. Ca o mângâiere pentru 
biserică, în anul 2024 am primit moaştele 
Sfintei Cuvioase Olimpiada, cea mai 
milostivă şi misionară diaconiţă a Bi-
sericii, cu o viaţă pilduitoare pentru toţi 
cei care cunosc activitatea ei. Aceste 
moaşte au fost dăruite bisericii noastre 

prin purtarea de grijă a ÎPS Siluan, 
episcopul ortodox român al Italiei.

La vremea cuvenită moaştele Sfintei 
Cuvioasei Olimpiada vor fi scoase spre 
cinstire, pentru că în ultimul timp 
Dumnezeu ne-a ajutat să-i pregătim o 
raclă frumoasă în care să punem spre 
cinstire acest odor de mare preţ al Bisericii. 
Mărturisesc că în anul următor vom da 
publicităţii, în ziarul bisericii Şerban 
Vodă, viaţa Sfintei Olimpiada Diaconiţa 
şi minunile făcute de moaştele ei. Este un 
miracol cum acestea au ajuns la noi. Dar 
toate acestea le vom lămuri în anul care 
urmează. Ele rămân în tezaurul inestimabil 
al bisericii noastre, pe care îl vom lăsa în 
patrimoniul inalienabil al parohiei. Când 
vă scriu aceste rânduri am sufletul în 
lacrimi, gândindu-mă cum au ajuns aceste 
sfinte moaşte la noi, lucrare dumnezeiască 
pentru care Îi mulţumim lui Dumnezeu că 
ne-a socotit credincioşi şi ne-a chemat să-I 
slujim şi să-L lăudăm întru sfinţii Săi. 

Vreau să mulţumesc epitropilor Nicolae 
Zamfir şi Adrian Răcaru, care au slujit cu 
timp şi fără timp biserica şi interesul ei, 
implicându-se în toate activităţile so-
cial‑filantropice, pastoral misionare şi 
economico-gospodăreşti.

De asemenea, nu pot trece cu vederea 
nici pe domnii Cătălin Ioan Mocanu şi 
Gică Toia, chemaţi cu chemare sfântă în 
biserica noastră şi care ani de-a rândul 
ne-au slujit necondiţionat.

Dar în biserica noastră tot omul 
contează şi în acest moment mă gândesc 
la toţi oamenii credincioşi pe care îi port 
în gânduri şi în rugăciune, mărturisindu-
le că fără ei slujba noastră n-ar fi deplină. 
După atâţia ani de slujire, mi-au rămas 
întipărite în inimă şi chipurile vrednicilor 
credincioşi pe care Dumnezeu i-a chemat 
în bucuria sa cea veşnică. I-am condus pe 
calea veşniciei cu nădejdea învierii şi cu 
florile recunoştinţei. Pentru toţi am avut 
un cuvânt bun şi rog pe Dumnezeu să-i 
rânduiască în corturile sfinţilor cu 
Avraam, cu Isaac, cu Iacob, cu Pavel, cu 



B iserica sărbătoreşte în data de 	
1 ianuarie, la opt zile de la 
Naşterea Domnului, Tăierea 

împrejur cea după trup a Mântuitorului 
Hristos. Domnul nostru Iisus Hristos a 
binevoit a primi tăierea împrejur, pe de o 
parte ca să împlinească legea, cum se 
spune în Evanghelie: „N-am venit să stric 
legea, ci s-o împlinesc”, pentru că El se 
supunea legii, ca pe cei vinovaţi şi robiţi 
de dânsa să-i facă liberi, precum zice 
apostolul: „A trimis Dumnezeu pe Fiul 
Său, Care S-a născut sub lege, ca pe cei de 
sub lege să-i răscumpere.”

Dumnezeu dăduse poruncă patriarhului 
Avraam ca toţi copiii care se vor naşte de 
parte bărbătească să fie tăiaţi împrejur la 
marginea trupului lor, ca semn de legătură 
veşnică între seminţia lui şi Dumnezeu, 
Ziditorul său.

Domnul S-a tăiat împrejur la trup, ca 
să ne aducă nouă duhovnicească tăiere 
împrejur; pentru că, sfârşindu-se legea 
cea veche, care era după trup, a început 
cea nouă, duhovnicească. Precum omul 
cel vechi, trupesc, tăia împrejur pe omul 
cel simţit, aşa şi cel duhovnicesc este 

dator a-şi tăia împrejur patimile cele 
sufleteşti: iuţimea, mânia, zavistia, mân-
dria, necurăţia şi alte păcate.

Tăierea împrejur în Aşezământul cel 
vechi era rânduită în chipul Botezului şi 
al curăţirii păcatului strămoşesc, măcar 
că acela nu se curăţa cu totul prin tăierea 
împrejur, până la sângele lui Hristos cel 
de voie vărsat pentru noi, pentru că tăierea 
împrejur era numai închipuire a înainte 
curăţirii celei adevărate pe care a săvâr-
şit‑o Domnul nostru, scoţând păcatul din 
mijlocul lumii şi pironindu-l pe Cruce.

În loc de tăierea împrejur din legea cea 
veche, a legiuit Botezul darului celui nou, 
care este din apă şi duh. Tăierea împrejur 
a fost atunci ca o pedeapsă pentru păcatul 

cel întâi făcut şi spre semnul acesta, cum 
că pruncul ce se taie împrejur este zămislit 
întru fărădelegi, după cuvântul lui David: 
„în păcate m-a născut maica mea”, pentru 
care rana rămâne pe trupul pruncului.

Dar Domnul nostru era fără de păcat, 
deşi în toate S-a asemănat nouă, în afară 
de păcat. Hristos era om adevărat, dar 
nepărtaş păcatului omenesc şi S-a născut 
din Maică fără de prihană şi fără de 
bărbat, mai presus de fire. 

Apoi, la Tăierea împrejur a Pruncului I 
s-a pus numele „Iisus”, nume care s-a dat 
din cer de Arhanghelul Gavriil când a 
binevestit Preacuratei Fecioare zămislirea 
Lui. Acest nume, Iisus, I s-a dat ca o 
încredinţare despre mântuirea noastră; 
pentru că „Iisus” înseamnă „Mântuitor”, 
precum mai înainte a tălmăcit acelaşi înger 
lui Iosif, în vis, arătându-se şi zicându-i: 
«Vei da numele Lui „Iisus”, pentru că Acela 
va mântui pe poporul Său din păcate». Sf. 
Apostol Petru, mărturisind despre numele 
lui Iisus, zicea: „Nu este întru nimeni altul 
mântuire, pentru că nu este nici un alt nume 
sub cer, dat între oameni, întru care se cade 
a ne mântui”. ✤

Este greu ca pe aceştia să-i mai numeşti 
oameni. Parcă şi fiarele au mai multă 
bunăcuviinţă.

Vremuri grele! Te întâlneşti în fiecare 
zi cu oameni trişti, care şi-au părăsit 
locurile lor natale, căutând milă şi refugiu 
la minunatul popor român. Nu-mi ajung 
cuvintele de laudă când mă gândesc la 
felul dumnezeiesc în care s-au purtat 
românii, făcându-se gazdă şi slugi acestor 
oropsiţi. Îmi răsună în urechi cuvintele 
dumnezeieştii liturghii: „să ne rugăm 
pentru pacea lumii”. Amin! ✤

Preot paroh Dinu Pompiliu 

Petru, cu Ioan Gură de Aur şi cu toţi 
sfinţii plăcuţi lui Dumnezeu.

Am rămas pe aici ca să mă pot ruga 
pentru ei şi ca pomenirea lor să nu înceteze 
în biserica noastră. Avem o carte a cti-
torilor, pentru care ca paroh am avut 
sarcina să o completez cu numele lor ca să 
o las spre veşnică pomenire, căci scris este 
„întru pomenire veşnică va fi dreptul”. 

Ne-am prins în vorbă multă, dar vreau 
să trecem la esenţă. Trăim vremuri grele 
pentru că ne-am îndepărtat de Dumnezeu. 
Familia nu mai este familie, bătrânii nu 
mai contează, iar copiii sunt dezorientaţi, 
nu mai ştiu de Dumnezeu. Pentru că noi 
am uitat să fim acolo unde trăim „lumină 
lumii” şi „sare pământului”. Nu mai 
luminează lumina noastră înaintea oa-
menilor. De aceea, noi toată vara am slujit 
plângând, cerând de la Dumnezeu ploaie 
pentru pământurile altădată binecuvântate 
de Dumnezeu, căci din păcate ceva s-a 
stricat în noi.

Am uitat virtuţile creştine, am uitat să 
fim sarea pământului, ne spune Sfântul 
Evanghelist Marcu „Bună este sarea; dacă 
însă sarea îşi pierde puterea, cu ce o veţi 
drege? Aveţi sare întru voi şi trăiţi în pace 
unii cu alţii.” (Marcu 9, 50) 

Suntem la graniţa unui război, dar noi 
suntem bântuiţi de un război între noi 
pentru că am uitat sensul virtuţilor. Iar 
unde pământul este plin de sângele vărsat, 
nu rodeşte şi Dumnezeu nu mai dă ploaie, 
căci sângele copiilor avortaţi şi al celor 
morţi în război strigă din pământ către 

Dumnezeu, iar de aici totul s-a schimbat. 
Şi nu vrem să ne trezim la realitate.

De  trei ani de zile asistăm la un război 
fratricid, în care oameni de seamă au 
nesocotit poruncile Bisericii, încuviinţând 
războiul. Oameni fără minte. De aceea, un 
război de o cruzime fără margini s-a dez-
lănţuit în lumea ortodoxă, nimicind cetăţi 
pline de locuitori şi ştergând de pe faţa 
pământului munca lor de o viaţă. Tragic!

Îmi este greu să le spun pe nume. Dar 
dacă Sfinţii Părinţi ai Bisericii ar fi trăit 
asemenea vremi, ar fi îngenuncheat în 
faţa mai marilor lumii, oprind măcelul. 

Tăierea împrejur cea după trup a Domnului
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Programul bisericii Şerban Vodă ÎN PERIOADA 29-12.2024-5 IANUArie 2025
ZIUA	 ORA	 SLUJBE/activităţi
Duminică 29.12.2024	 0800-1200	 Duminica după Naşterea Domnului (a Sfinţilor Iosif Logodnicul,  
		  David Prorocul şi Iacob, rudenia Domnului) - Utrenia, Sf. Liturghie
Marţi 31.12.2024	 de la 2300	 Slujba de mulţumire şi de binecuvântare a Noului An
Miercuri 01.01.2025	 0800-1300	 (†) Tăierea-împrejur cea după trup a Domnului; †) Sf. Ier. Vasile cel Mare, 
		  arhiepiscopul Cezareei Capadociei - Utrenia, Sfânta Liturghie, Tedeum
Duminică 05.01.2025	 0800-1300	 Duminica dinaintea Botezul Domnului (Predica Sfântului Ioan 
		  Botezătorul) - Utrenia, Sf. Liturghie, Sfinţirea Agheasmei Mari

sie cel Mare contra arienilor şi apărând 
învăţătura creştină niceeană.

Sfântul Vasile a fost un suflet mare, cu o 
minte laborioasă şi exactă. A luptat pentru 
alinarea suferinţelor celor mulţi, nefăcând 
discriminare între oameni şi credinţele lor. 
A înfiinţat instituţii de asistenţă socială 
numite Vasiliade: azil, ospătărie, casă 
pentru reeducarea fetelor alunecate, spital 
(şi de leproşi), şcoli tehnice.

A împodobit serviciul divin cu Sfânta 
sa Liturghie, ce se săvârşeşte de zece ori 
în cursul anului bisericesc. A fost 
pretutindeni prezent, i-a sprijinit moral şi 
financiar pe tinerii cei mai dotaţi din 
şcoli, convins fiind că Biserica are nevoie 
de întăriri permanente pentru atingerea 
scopurilor ei divino-umane. 

Sfântul Vasile a trecut la cele veşnice 
pe 1 ianuarie 379, la doar 49 de ani, fiind 
numit încă de pe atunci cel Mare. Era cel 
Mare ca exponent al doctrinei creştine şi 
ca autor de omilii folositoare de suflet, 
mai mare încă în viaţa practică, în rolul 
său de cleric al Bisericii şi de om al 
faptelor.

Este cunoscută corespondenţa arhi-
episcopului de Cezareea Capadociei cu 
Biserica din Sciţia pentru a fi trimise în 
Asia Mică moaştele Sfântului Sava, care 
a fost înecat la 12 aprilie 373 de către goţi 
în râul Museos, identificat cu râul Buzău. 
Influenţa Sfântului Vasile cel Mare în 
monahismul românesc s-a făcut prin 
Sfântul Nicodim de la Tismana (†1406), 
iar mai târziu prin Sfântul Cuvios Paisie 
de la Neamţ (†1794), dar şi pe alte căi, 
astfel că viaţa monahală din Biserica 
Ortodoxă Română are un pronunţat ca-
racter vasilian. 

Patriarhia Ecumenică îi va ridica, la 10 
octombrie 1776, pe mitropoliţii Ungro-
vlahiei la treapta de locţiitori ai Cezareei 
Capadociei, poate pentru că Biserica 
Ortodoxă Română a păstrat ideile creştine 
ale Sfântului Vasile cel Mare. ✤

S-a născut în Cezareea Capadociei 
prin anul 330, într-o familie care a 
dat mulţi sfinţi. Tatăl său era 

retorul Vasile, iar mama sa se numea 
Emilia. Bunica din partea tatălui, Macrina 
cea Bătrână, fusese ucenică a Sfântului 
Grigorie Taumaturgul şi a avut de suferit 
în timpul persecuţiilor lui Diocleţian 
(284-305). Familia Sfântului Vasile era 
numeroasă, cu zece copii, dintre care trei 

au fost episcopi – Vasile, Grigorie de 
Nyssa, Petru de Sevasta, iar cinci au fost 
monahi, cei trei dinainte şi Naucratios şi 
Macrina cea Tânără. Şase sfinţi au fost în 
familie: Macrina cea Bătrână, Emilia, 
Vasile, Grigorie (de Nyssa), Petru şi 
Macrina cea Tânără.

Deci toţi copiii au fost crescuţi în 
duh creştin. Sfântul Vasile şi-a continuat 
educaţia în şcolile din Cezareea 
Capadociei, unde l-a cunoscut pe 
Sfântul Grigorie Teologul, apoi în 
şcolile din Constantinopol şi, în fine, la 
Atena. A fost prieten cu Sfântul Grigorie 
de Nazianz. Viaţa lor studenţească e 
model pentru teologii dintotdeauna. Ei 
cunoşteau doar două drumuri: al şcolii 
şi al Bisericii.

Sfântul Vasile s-a întors în ţară pe la 
anul 355, iar pentru că toată viaţa a avut 
parte de suferinţe fizice, a învăţat me-
dicina. A primit Taina Sfântului Botez în 
anul 357. După ce face o primă împărţire 
a averii sale la săraci, pleacă în călătorie 
în Egipt, Palestina, Celesiria şi Meso-
potamia, pentru a întâlni renumiţi asceţi. 
La întoarcere înfiinţează o mănăstire în 
Pont, pe malul râului Iris, organizată 
după criteriul obştei, şi-l cheamă pentru 
a fi alături de el pe Sf. Grigorie Teologul. 
Îmbină munca manuală cu rugăciunea şi 
cu râvna intelectuală. Scrie aici „Regulile 
vieţii monahale” (Regulile mari şi mici) 
şi pune bazele „Filocaliei” împreună cu 
Sfântul Grigorie Teologul.

Hirotonit preot de Episcopul Eusebiu, îi 
devine acestuia bun sfătuitor. În anul 368, 
cu prilejul unei mari foamete, Sfântul 
Vasile organizează admirabil asistenţa 
socială şi face a doua împărţire a averii sale 
săracilor. În anul 370, murind episcopul 
Eusebiu, Sfântul Vasile este ales în locul 
acestuia. Reorganizează Biserica de sub 
jurisdicţia sa, impunându-se printr‑o uri-
aşă activitate dogmatică, pastorală şi 
socială, susţinând lupta Sfântului Atana-

Sfântul Ierarh Vasile cel Mare, 
Arhiepiscopul Cezareei Capadociei

Anul începe cu un sfânt care ocupă în Biserică un loc cu totul special.  
Să luăm aminte la viaţa şi familia lui. Personalitate polivalentă, Sfântul Vasile cel Mare 

a excelat în toate activităţile  pe care le-a întreprins. A fost un preot de excepţie,  
mare liturghisitor şi prieten de nădejde, pedagog de clasă  

şi organizator înnăscut, teolog profund şi un adevărat om de ştiinţă.  
A înfiinţat nenumărate instituţii de asistenţă socială.

Rugăciune de Anul Nou
Doamne, anul care vine 
să fii aproape de mine 
şi din slava Ta cea mare 
să-mi dai binecuvântare!  
Te rog să îmi dai putere 
în încercările grele 
pe care le-ai rânduit 
să le am de-nfăptuit.
Tihnă, Te rog să îmi dai, 
s-aud Îngerii din Rai 
înălţând cântări divine 
când Te preamăresc pe Tine!
Îţi mai cer cu îndurare 
să mă-nveţi să am răbdare 
şi din slava Ta cerească, 
dă-mi linişte sufletească!
Şi Te rog, dacă mai ai, 
încredere să îmi dai, 
să zidesc cu rugăciunile mele, 
turnul MÂNTUIRII mele.
Te rog, Doamne, dă-mi tăria 
de a-mi păstra vrednicia, 
scoate-mă din neputinţă 
şi înalţă-mă în credinţă!
Fă din sufletul meu soare 
să împart la fiecare 
raze calde şi lumină 
întru slava Ta divină! ✤


